
Problema 1 (Az = Az)

1) Q = Q = AVEAzVs = Ve = Va

Continuidad AnV = Az + Aza A=Av
M Yi
Et Etz

Por lo tanto v= => v
, >V

2) Benoulli entre 1 y 2

P + Epv = E + Ep + pgH

=> P - P = zp(v - v) + pgt
=-
-

Pero Ve= = P - P = Ep( - 1)v + pgH

Queremos que > P2 = P-P20 .
Además

, P-P2 = P/)V +gH

=> .-gh H =V

·· Qmáx
* A Ymáx

= An gh = (60x10m) 198

= 0, 044m



3) Queremos Va

Bernoulli 172 u
· E-P = =P(v -m) + pgH

=E PV (-) + pglt

Hidroestática

Pa = pg
Z

p

=> P + x +pgy
= P +pg(n +x+ y)⑨ A

I
* ------

* v
* => P- 42 = (P - Pm)gz + pgH

P-P = PV (-) + g
1- Pu = (P - +migy ++3= -Epvi = (p -pm)gy

18

·. V= gy = 8,



Problema 2

1) 8 = Joscilator = 140Hz 18=
Diagrama de cuepo libre

~
3 T = Mg #

vMg

Onda estacionaria -
n= , n=

= X =#

Usando =, z : 8=
· M = M82 = 0

,9l = a00g
g



2) Teníamos que 8 :En=
S.
queremos n = 3 = f=
Diagrama de cuepo libre : Ahora aparece un empuje E

En F => T+ E = Mog /
E = PagnagVs

m

pu
- y

vMg
· Volumen sumergido : V = a y

=> T= Mg - E = Mg-pagnay g

T=

Mg-Eh = M-Pogie en
↑ asamos que

· y = M
- ↑L = 0

. 05 m

2

Pagnaa 9 Pagnag



3
al

· h=

6) Yres X , A)
= A cs(wt)(k

,
x)

Donde k=

=> Fres(x ,t) = Acslutt ver (a

Condiciones de borde

x =0) Fres( = 0 , t) = Acclutud = 0 Y t ~

x=L) Jues(x = 1 ,t) = ecolwet nen (H =
0 Ve ~

ven (35T) = 0


